KOLESZTERIN MÉRÉSRE KIVÁLASZTOTTAKNAK FELOLVASNI

Önt, mint az Országos Lakossági Egészségfelmérés egyik résztvevőjét egy számítógépes program segítségével véletlenszerűen kiválasztották a felmérés részeként lebonyolításra kerülő koleszterinszint és vérnyomásmérési vizsgálatra is.

A vér koleszterinszintjének és a vérnyomás mérése elsősorban a szív- és érrendszeri betegségekben játszott szerepe miatt fontos. A szív- és érrendszeri betegségek jelenleg az egyik legsúlyosabb egészségügyi problémát jelentik: Magyarországon e betegségek következtében hal meg a legtöbb ember!

Számos tudományos bizonyíték igazolja, hogy a magas koleszterinszint csökkentését követően mérséklődik a szív-érrendszeri betegségek gyakorisága és az ilyen betegségek okozta halálozás. A magyar lakosság koleszterinszintjének 10%-os csökkenése akár 18.000 ember életét hosszabbíthatná meg! Ennyi körülbelül Kalocsa vagy Szarvas lakossága! Hasonló eredményre lehet számítani a lakosság vérnyomásának kismértékű csökkentése esetén is.

A koleszterinszint és a vérnyomásmérés lebonyolítása során az előre megadott időpontok közül Ön által kiválasztott időpontban a mérést végző speciálisan kiképzett orvos felkeresi Önt lakásában. Ez a vizsgálat tehát nem jelent utazást vagy fáradságot az Ön számára, mindössze otthon kell tartózkodnia az Ön által megjelölt időpontban. A vizsgálat során a vérvételhez egy speciálisan erre a célra kifejlesztett készülékkel az ujjbegyből szinte fájdalommentesen és teljesen veszélytelenül vért vesznek, és egy hordozható vérelemző készülék segítségével meghatározzák az Ön vérkoleszterin szintjét. A mérés eredményét közli Önnel a mérést végző szakember. Ezt követően a vérkoleszterin egyik összetevőjének laboratóriumi vizsgálatához „hagyományos” vérvételre is sor kerül. Majd az Önt felkereső orvos a magas vérnyomás kiszűréséhez megméri az Ön vérnyomását is, és az eredményt szintén azonnal közli.

Szeretném ismételten felhívni a szíves figyelmét, hogy a felmérésben az Ön személyére vonatkozó információt teljesen titkosan kezeljük.

Van-e további kérdése?

Ha nincs, kérem, válasszon időpontot, és írja alá a Beleegyező Nyilatkozatot!
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