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Ezúton szeretném Önt tájékoztatni, hogy a 2000-ben lezajlott Országos Lakossági Egészségfelmérés (OLEF2000) folytatásaként ez év őszén a Johan Béla Országos Epidemiológiai Központ újabb országos felnőtt lakossági egészségfelmérést szervez, az OLEF2003-at, amelyben ezúttal az Országos Élelmezés- és Táplálkozástudományi Intézet is részt vesz. 

A kérdezés gyakorlati lebonyolítására közbeszerzési pályázatot írtak ki, amelyen a szakmailag megfelelő ajánlatot benyújtó pályázók közül a legkedvezőbb árat kínáló TNS Hungary Kft.-t választották ki. 
Az országos egészségfelmérés 2003. október 30 – december 18. között zajlik majd, a kérdezők az ország csaknem 450 településén véletlenszerűen választott minta alapján összesen 7000 felnőtt korú lakost otthonában keresnek fel.

Az Országgyűlés ez év elején elfogadta az Egészség Évtizedének Johan Béla Nemzeti Programját az elkövetkezendő 10 év legfontosabb népegészségügyi feladatairól. Ahhoz azonban, hogy e célok megvalósuljanak, nemcsak azok deklarálására, de a kiindulási helyzet feltérképezésére és az elvégzett munka ellenőrzésére is szükség van. Megfelelő nagyságú, reprezentatív mintán végzett egészségfelmérések, a maguk módszertani korlátainak figyelembe vételével, alkalmasak a Program bizonyos elemeinek monitorozására.

Az OLEF2003 kérdőívét úgy alakították ki, hogy mind az OLEF2000-rel, mind külföldi vizsgálatokkal összehasonlítható legyen, s mindemellett rögzítse a magyar lakosság egészségi állapotát és az azt meghatározó tényezőket a Program indulásának évében. A Program előrehaladását és megvalósulását pedig egy-egy kb. 5 és 10 év múlva elvégzendő hasonló országos lakossági egészségfelmérés felvételével tervezzük értékelni. 

A felmérésben használandó kérdőív mértékadó nemzetközi szakmai fórumok – többek között az Egészségügyi Világszervezet - ajánlásai és az eddigi hazai tapasztalatok – így az OLEF2000 tapasztalatai- alapján készült. A kérdőív megválaszolása várhatóan mintegy egy órát vesz majd igénybe. A lakosság támogatásának elnyerése érdekében a felmérést országos és helyi médiakampány előzi meg. A kérdőív elsődleges feldolgozása után az adatokat nyilvánosan hozzáférhetővé kívánjuk tenni a döntéshozók, a lakosság valamint a szakemberek számára is.

A felmérés sikeréhez jelentős mértékben hozzájárulhat a megfelelő minőségbiztosítás. Ennek érdekében a terepmunkával megbízott TNS Hungary Kft. kérdezői közül néhányat az interjúk során, a helyszínen szeretnénk ellenőrizni. Az ÁNTSZ keretén belül működő Egészségmonitorozási Hálózat (EMH) tagjai, mint egészségügyi szakemberek, felbecsülhetetlen segítséget tudnának nyújtani az említett helyszíni ellenőrzésben, mindemellett a résztvevők is hasznos tapasztalatokat szerezhetnének az egészségmonitorozás hazai gyakorlatáról. Ezért arra kérem, hogy amennyiben az Önök intézetében az EMH tagok közül valaki szívesen vállalkozna a feladatra, szíveskedjék hozzájárulni a felmérésben való részvételéhez. 

A vizsgálattal kapcsolatos további információk megtekinthetők internetes oldalunkon, az alábbi címen: http://www.antsz.hu/oek/egeszsegstat/olef_2003.htm
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