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A Johan Béla Országos Epidemiológiai Központ (OEK) és az Országos Élelmezés- és Táplálkozástudományi Intézet (OÉTI) nevében szeretnénk Önt tájékoztatni arról, hogy a közeljövőben kérdőíves Országos Lakossági Egészségfelmérésre (OLEF2003) kerül sor. A kérdőívfelvételt az OEK megbízásából a TNS Hungary Kft. végzi. 

Az országos egészségfelmérés 2003. október 30 – december 18. között zajlik majd. A kérdezőbiztosok - az Önökét is beleértve – az ország csaknem 450 településén, véletlenszerűen választott minta alapján összesen 7000 felnőtt korú lakost otthonában keresnek fel.

Tudományosan igazolt, hogy a lakosság egészségét számos, egymással összefüggő tényező határozza meg a különféle kockázati tényezőktől az egyén társadalmi-gazdasági helyzetén keresztül az egészségügyi ellátás színvonaláig és hozzáférhetőségéig. Ezek a bonyolult összefüggések csak gondosan megtervezett és megfelelő színvonalon végrehajtott kutatásokkal tárhatók fel. Csak ellenőrzött módszerekkel végzett kutatásokkal juthatunk megbízható adatokhoz. Hatékony, a lakosság egészségét javító beavatkozások pedig csak megbízható adatokon alapulhatnak. A fentiekre tekintettel a világ fejlett államaiban évtizedek óta végeznek rendszeres egészségfelméréseket, többek között az Európai Unió tagországaiban is. 

A közelmúltban a hazai szakembereknek is lehetőségük nyílt arra, hogy bekapcsolódhassanak az egészségfelmérésekkel kapcsolatos nemzetközi tudományos közéletbe. Ennek alapján kerülhetett sor 2000-ben a magyar lakosság egészségi állapotát kipróbált, a nemzetközi tudományos szakértők által elfogadott módszerekkel vizsgáló Országos Lakossági Egészségfelmérésre, az OLEF2000-re. A felmérés eredményeképpen nem csupán több, a magyar lakosság egészségét jellemző hiánypótló adathoz juthattunk, de nagy lépést tettünk a külföldön bevált és elfogadott kutatási módszerek hazai adaptálása felé is. Erre annál is inkább szükségünk van, mert a jövőben a nemzetközileg összehasonlítható, megbízható módszerek alkalmazása a feltétele az Európai Unió megfelelő projektjeiben való eredményes részvételünknek. Az OLEF2000 összefoglaló jelentésének elektronikus változatát a http://www.antsz.gov.hu/oek/egeszsegstat/olef_2000.htm Internet címen olvashatja.

Az Országgyűlés ez év elején elfogadta az Egészség Évtizedének Johan Béla Nemzeti Programját az elkövetkezendő 10 év legfontosabb népegészségügyi feladatairól. Ahhoz azonban, hogy e célok megvalósuljanak nemcsak azok deklarálására, de a kiindulási helyzet feltérképezésére és az elvégzett munka ellenőrzésére is szükség van. Az OLEF2003 egyik elfogadott célkitűzése a Program bizonyos elemeinek monitorozása.

Az OLEF2003 kérdőívét úgy alakítottuk ki, hogy mind az OLEF2000-rel, mind külföldi vizsgálatokkal összehasonlítható legyen, s mindemellett rögzítse a magyar lakosság egészségi állapotát és az azt meghatározó tényezőket a Program indulásának évében. A Program előrehaladását és megvalósulását pedig egy-egy kb. 5 és 10 év múlva elvégzendő hasonló országos lakossági egészségfelmérés felvételével tervezzük értékelni. 

Hazánkban a kérdőíves lakossági felmérések viszonylag csekély múltra tekintenek vissza, a tapasztalatok szerint a megkérdezettek egy része bizalmatlan irántuk. Kérjük Önt, mint a helyi közösség bizalmából megválasztott vezetőt, hogy támogassa munkánkat a lakosság bizalmának erősítésével, a vizsgálatban való aktív együttműködésüknek a helyi nyilvánosság előtti elősegítésével. 

Tájékoztatjuk, hogy a felmérés eredményeit nyilvánosan hozzáférhetővé kívánjuk tenni a döntéshozók, a lakosság valamint a szakemberek számára egyaránt.

A vizsgálattal kapcsolatos további információk megtekinthetők internetes oldalunkon, az alábbi címen: http://www.antsz.hu/oek/egeszsegstat/olef_2003.htm
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